¥~ AKIFSAN

” MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

1A
<\.; KUKAMET Itme Cekme Baglanti Elemanlar
HiZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Stfdi[]hl’ Line Push-Pull TL]DE TOC]C]|E E|deS
P F1 /3 { BASKI VIDASI o Aégré}:ﬁ
MOUELNG (N) (N) VER(’:'J:‘F’:)ELD) (SOUEEZE SCREW) (W(gr) )
521-3(012) 2500 2960 1611 M8X50 38 390
571-3 2500 3200 16:1 MBX50 38 405
571 -4 4500 6650 251 M10X70 47 810
521 - 4 4500 7200 251 M10X70 47 825
51«3 7500 15000 30:1 M12X80 55 1425

F1 : BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE ),

g

F3 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE)

520 ve 530-3 SERISI KONUM

17—+

160

WATAY EKSENLE YAPILANACH (DERECE)
ANGLE TOTHE HORIZONTAL ARIS {DEGREES)
33

—  www.akifsan.com

100. Yil Bulvari Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34

E-posta: merkez@akifsan.com

E-posta: sube@akifsan.com

STROK
F3 F1
= -t
Ayak Tipi: Yatay Tabanl, Kaynakh ”
Body Mounting Base: Horizontal, With Welding
Lt
L3 L L2
=1
MODEL NO . 521-3 MODEL NO . 521-4
MODEL NO A B D E E2 F G H H2 J K L L2 L3 - L4 | M N
Min | Max
521-3(@12) 56 56 325-41 35-41| 32 | 88 142 12 | M8 154 85 24 58 83 7x12
521-3(014) 56 56 325-41 | 35-41| 32 | 88 142 14 | M8 154 85 24 58 83 | 7x12
| 521-4(016) 64 62 34,5-415 40 | 40 | 107 | 179 | 16 | M10 | 186 | 105 | 32 81 98 i 9,5x15,5__:
521-4(018) 64 \ 62 345 -425 | 4 | 0 | 107 | 179 | 18 | M10 | 186 | 105 32 81 98 | 95x135
5(@20) 100 } 79 615-75 | 345-415 |37-54| 47 } 125 | 216 20 M12 | 234 | 125 39 94 130 [ 11x22
521-5'de baski ucu dahil degildir./ Squeeze part is not included at 521-5.
42 -www.kukamet.com.tr- Olgiiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.
MERKEZ: SUBE:

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15




